

“复活”千年塘河神韵 提升城市品质和品位

《宁波市塘河综合整治实施导则(试行)》指导塘河整治提升

本报讯(记者王岚 通讯员胡浩峰)昨天,市住建委发布消息:经专家讨论、市民参与、专业团队设计,《宁波市塘河综合整治实施导则(试行)》正式出台。这不仅为三年行动计划中塘河绿带贯通整治提供了参考,也为未来塘河全流域整治推进提供了指导性意见。

西塘河、南塘河、后塘河、中塘河(东乡)、中塘河(西乡)、前塘河等六条塘河以及甬新河,历史上曾为宁波古城提供水源,也是宁波人出行的交通要道,沿岸具有丰富的景观资源与人文资源,是传承城市文

明、记载城市发展的重要载体。去年底,市住建委与本报联手专家学者,共同开展的“寻访千年塘河”行动,进一步唤起了市民对塘河的记忆,“复活”塘河成为市民共同期盼。

为实施路线框架。水岸开路,即依据临河现状用地情况和规划控制,逐步实现塘河沿线步道的贯通,对已贯通的,实现塘河步道景观环境品质的提升,形成滨河的景观慢行系统;造景融文,指通过景观绿化、建筑改造、桥梁风貌提升,历史遗存保护等,逐步形成“塘河三十六景”,打造宁波塘河的重要文化和景观节点;治水通河,即结合水利调整,确保河道水面应有宽度,严禁河道被覆盖、填埋、侵占。

中国传统村落保护国际高峰论坛发布鸣鹤宣言(草稿) 冯骥才为慈溪鸣鹤古镇点赞

本报讯(记者项一铁 通讯员陈鹏 慈溪记者站周敏杰)“鸣鹤古镇发展成这样非常难得!”昨天,中国文联副主席、中国民间文艺家协会主席冯骥才先生回乡参加中国传统村落保护(鸣鹤)国际高峰论坛,并兴致盎然地考察了慈溪鸣鹤古镇。

“回家的感觉很亲切!”踏石板,听丝竹,观看手工打年糕,冯骥才笑言,乡愁扑面而来。在廿四间、六房等明清古建中,冯骥才认真听取了其保护现状,并了解其与休闲养生等现代产业共振发展的新局面。来到由富商故居改建成的银号客栈,冯骥才饶有兴致地观赏巧夺天工的鱼鳞窗,与鸣鹤国医馆工作人员共话鸣鹤的百年国药文化,和慈溪市级非遗传承人孙文聪合影,与宁波市传统村落建档调查志愿者一握手,亲切幽默的大冯让大伙备受鼓舞。



大学生党员 牵手特教生

昨天下午,宁波诺丁汉大学本科生党总支第三、第四党支部部分大学生党员和江东区中心阳光驿站的学员们一起创作手彩画“生命的树木”。从2014年起,这两个党支部每周三派出部分大学生党员到阳光驿站进行支教、联欢等活动,鼓励这批特殊学员好好学习,健康成长。

海曙举办首届大学生创业比赛

90后占据半壁江山 互联网+项目唱主角

本报讯(记者周琼 海曙记者站毛一波 通讯员余妮)“我的项目主要是开展私人定制旅游。”“我的项目是利用互联网+,做仿古木雕的业态。”……经过一天半的角逐,昨天下午,23个优秀创业项目在龙争虎斗在海曙区落下帷幕。记者了解到,这场创业大赛既是海曙区举办的首届大学生创业比赛,同时又是2016中国(宁波)大学生创业大赛海曙赛区初赛,比

赛中决出的优秀项目不但可获得10万元的创业资金奖励,还可以走上更大舞台寻求更大的可能。记者了解到,参与当地赛事的23个项目涵盖了电子商务、文化创意、信息技术、教育培训、家政服务等多个领域,其中“互联网+”项目成了参赛主角。参赛选手韩军林告诉记者,他是嵊州人,家里有一个仿古木雕的工厂。从2014年开始,他和合伙人一起创

办了嵊州市亿讯网络科技有限公司,利用“互联网+仿古木雕”新业态,打造嵊州仿古木雕家具电子商务互联网商业模式,通过线上运作打响知名度,提供更好的服务。去年,线上营业额突破200万元。而比赛中另一个引人注目的特点是,90后逐渐走上创业舞台。在23个参赛项目中,90后占据主创人员半壁江山,申报年龄最小的出生于1995年。“尽管年轻,但

他们对项目的把握度已经非常的成熟。”海曙区就业管理服务处的一位负责人说。据了解,海曙五大创业园区的负责人都来到了现场,向一些带有优秀项目的学生团队伸出了“橄榄枝”。据悉,在这场比赛中,通过比赛和评审的项目可以获得2万元至10万元的创业启动资助、社保补贴、创业担保贷款贴息、创业带动就业岗位补贴以及各创业园区自有的补助。

破解商铺排污“沉痾” 鄞州首个商铺周边截污纳管工程启动

本报讯(记者沈孙晖 单玉紫枫 通讯员朱娇娇)这段时间,鄞州城管局排水养护工人正在位于工程一标段的兴裕新村铺设排水管。这项总投资400余万元的鄞州毛家河、汪董河、前塘河三河截污纳管工程,也是该区首个商铺周边截污纳管工程。

等小区,二标段为南苑国际公寓和格兰云天小区。主要施工内容是在周边商铺门口新建污水管线,将餐饮商铺污水引入后经油水分离器处理达标,再排放至污水处理厂,真正实现雨污分流。“截污纳管可以杜绝餐饮污水直排入河,安装油水分离器也有效防止了大部分餐饮油污直接进入市政污水管。”排水处工作人员告诉记者。

9座桥梁集中“体检”



昨天下午,鄞州区城管局市政养护工作人员正在对中兴立交桥进行桥梁钢筋保护层厚度检测。当天,一年一度的桥梁“体检”正式启动,该局将对南立立交、

飞虹立交桥、鄞州大桥、鄞县大桥、广德湖立交桥等9座大型桥梁进行“体检”,为下一步的桥梁保养、维修提供科学依据。

把对自己孩子的爱给所有孩子 年轻妈妈社区办“亲子阅读会”

本报记者 王博
通讯员 应潇潇

“它‘咔嚓’一下咬掉了一块月亮,然后它又给猴子、斑马、大象和海龟分了一口月亮,大家都觉得,这是它们吃过最好的东西。”春意盎然的四月,30个宝贝在爸爸妈妈们的陪伴下,围坐成一个大圈,聆听义工妈妈绘绘本故事。孩子们时而哈哈大笑,时而又紧张得握紧拳头;家长们也享受着这难得的亲子时光……这是记者上周在江东常青藤小区“乖乖兔亲子阅读会”上看到的一幕。

地称为“虫虫妈”。“虫虫妈”以前是一名银行职员,她的孩子由于长期由保姆照顾,似乎更依赖保姆,这让她很伤心。她痛下决心辞掉工作,全心全意带孩子。除了照顾孩子的生活起居,她还会带孩子参加各种亲子活动。久而久之,她发现与其带着孩子东奔西跑地参加活动,还不如把活动搬到家门口,也能让社区更多的孩子参与进来,把对自己孩子的爱分享给其他的孩子。

还有义工爸爸负责摄影,为每一户家庭留下幸福的瞬间。义工“牛牛妈妈”说:“阅读会给孩子创造了充满爱心和活力的世界,我在组织参与过程中还成了自己孩子的榜样。虽然组织活动很累,但我觉得非常值得。”“刚开始‘虫虫妈’跟社区说要成立公益阅读会,我觉得这是一个很棒的想法。我们在创建学习型社区,能成立这种以读书学习为主的社团也正是我们在探索的一种发展模式。”常青藤社区书记石春雷说。

也唤醒了家长的童心,丰富了亲子话题,密切了亲子关系。通过这一活动也拉近了家庭与社区的关系。

戏唱营改增 政策进农家



针对余姚市四明山区旅游经济发达、农家乐快速增长的现状,在今年的全国税收宣传月期间,余姚地税联合梁弄镇“红土地”戏曲联谊会,自编自创了以营改增政策为主要内容的戏曲节目,在当地农家乐内进行表演,向农家乐业主宣传普及营改增税收政策。

陈松祥 陈岩峰 摄

关于轨道2号线客运中心站施工期间 及卖鱼路花池巷口交通组织调整的公告

(2016年第18号)
为保障轨道2号线客运中心站4号出入口的顺利施工,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,从2016年5月5日至2017年12月31日,对顺德路交通组织进行调整,具体措施如下:
施工期间全天禁止一切车辆和行人在顺德路(通达路—段塘公交站候车楼)通行。受限车辆行人可绕行吴家路或环城南路。
另自2016年5月5日起全天禁止一切机动车由卖鱼路驶入花池巷。受限车辆可绕行中山西路—亭六巷—花池巷。
请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示,安全通行。特此公告。
宁波市公安局交通警察局
宁波市轨道交通工程建设指挥部
2016年4月28日

关于启用公路治超电子检测系统检测设备的公告

为切实做好公路货运车辆超限超载治理工作,保障公路桥梁设施安全,延长公路使用寿命,改善公路通行环境,根据《中华人民共和国公路法》、《公路安全保护条例》等法律法规及市政府《关于加强公路车辆超限超载治理的实施意见(甬政办发【2014】30号)》的有关规定,现决定对已检定的公路治超电子检测系统设备设置点位予以公告,对货车车辆违法超限行为进行抓拍。
固定检测定位:
序号 县(市)区 公路名称及桩号
1 奉化市 甬临线 31K+750
2 甬临线 35K+850
3 沿海中线 79K+300
4 白莼线 0K+130
5 高界线 0K+500
特此公告
奉化市公路管理段
2016年4月28日